

## Coppa Italia preview: Atalanta vs Juventus

Napsal uživatel Ivan Barin  
Úterý, 18 Květen 2021 11:34

---



Malá náplast na nepovedenou sezónu?

### Coppa Italia preview – finále Atalanta Bergamo vs Juventus

V stredu 19.5. sa odohrá finále Coppa Italia a náš Juventus v ňom nebude chýbať. To je veľmi potešujúca sprava, lebo v nie práve najlepšej sezóne máme možnosť získať ďalšiu trofej. Iste, mnohým je ľúto, že sme prišli o Scudetto, avšak Coppa Italia nie je vôbec menej cenná trofej. Aj preto bude dôležité pobiť sa o tento pohár vo finále.

Proti nám nastúpi Atalanta Bergamo, mužstvo ktorému máme čo vracať. Napokon minulý rok nás z domáceho pohára vyradili a v lige nám taktiež vedľa znepríjemniť život. Aj preto to nebude vôbec ľahký zápas. Ďalšia vec je, že Bergamo by zisk akejkoľvek trofeje významne ocenilo, keďže v tomto klube nie sú zvyknutí zbierať trofeje každý rok. My na druhej strane sme posledné roky povyhrávali čo sa len dalo, preto niekomu môže prísť Taliansky pohár ako menej cenná trofej. Aj tu možno vidno rôzne pohľady z rôznych táborov.

Ja by som zisk domáceho pohára nepodceňoval a podriadil mu všetko. Áno, čaká nás ešte posledné ligové kolo v ktorom zrejme budeme bojovať o účasť v LM budúci rok. Sú to však posledné dva zápasy – do tých musíme dať všetko, bojovať a ísť na absolútne dno našich síl. Azda po prvý krát v sezóne (možno nie úplne prvý krát, ale príde mi to tak) môžeme povedať, že nemáme žiadne vážnejšie absencie v mužstve. Andrea to tak bude môcť postaviť s najsilnejšou možnou zostavou. Pre mňa osobne obrana a útok nepredstavujú nejakú zasadnú obavu, záloha mi však už robí väčšie vrásky na cele. Pokým v strede zálohy opäť nastúpi niektorá dvojica z triumvirátu: Rabiot, Bentancur, Ramsey, tak to sa budeme môcť obávať o priebeh zápasu. Záloha nám nefunguje ani smerom dopredu a ani smerom dozadu. Obranu nechávajú pravidelne v štiche a ti už zachraňujú čo sa da a útočníkom iba veľmi ťažko prechádzajú nejaké lopty do finálnej fázy, aby mohli zakončiť. Osobne by som v strede zálohy preferoval mat Arthura a McKennieho, očakávam však že tam uvidíme Rabiota a Bentancura.

Atalanta ma ďalšiu skvelú sezónu, kvalifikovali sa do LM a poškľujú po druhom mieste v lige. K tomu sú ešte aj vo finále pohára. Kto by toto bol povedal na Atalantu. Avšak treba férovo uznať, že herne sú na tom naozaj výborne. A na prekvapenie mnohých nie len doma v Taliansku, ale aj na európskej scéne – tu treba uznať kvality súpera. Ich útočná hra je naozaj zdruvujúca a pri pohľade na naše Waterloo v zálohe, myslím že obavy sú na mieste. Napokon Atalanta strela suverénne najviac gólov v lige a to nie iba tento rok, čo iba dokazuje že to asi nebude náhoda. Do akej miery sa nám podarí vypridať s ich útočnou silou uvidíme až večer. Chcel by som veriť, že dokážeme eliminovať ich silu v hre smerom dopredu. Opäť však podčiarknem dôležitosť zálohy – aby ta zahrála naozaj výrazne lepšie než vo väčšine zápasov v tejto sezóne. Ak sa nám toto podarí, verím že budeme mať šancu na úspech. Ak zlyháme v strede zálohy, tak nám neostane nič iné než dúfať, že obrana nám to ešte zachráni. Resp. ak nič iné, tak jedine streliť viac gólov ako super – tu však opäť spomeniem, že bez kvalitnej hry stredných záložníkov to zrejme nepôjde.

Treba však veriť, zápas sa začína za stavu 0-0 a v tomto prípade iba ťažko hovoriť o jasnom favoritovi. My sme však Juventus, musíme veriť a bojovať do poslednej sekundy zápasu! FINO ALLA FINE!!! FORZA JUVENTUS!!!

## **Coppa Italia preview: Atalanta vs Juventus**

Napsal uživatel Ivan Barin  
Úterý, 18 Květen 2021 11:34

---

### **Predpokladane zostavy:**

#### **Atalanta (3-4-1-2)**

**Golini – Tolo, Romero, Djimsiti – Hateboer, De Roon, Freuler, Goens – Pessina – Malinosvki, Zapata**

#### **Juventus (4-4-2)**

**Buffon – Cuadrado, De Ligt, Chiellini, Danilo – McKennie, Bentancur, Rabiot, Chiesa – Dybala, Cristiano Ronaldo**

Miesto zápasu: Emilia Romagna, Mapei Stadium

Dátum a čas zápasu: 19/5/2021, 9:00pm CET

Rozhodca nominovaný na zápas: Davide Massa

## Coppa Italia preview: Atalanta vs Juventus

Napsal uživatel Ivan Barin  
Úterý, 18 Květen 2021 11:34

---